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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Paco Rabanne Lady
Million Empire - 80ml
Šifra proizvoda: PP-1185
Cena: 180 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Prepustite se čaroliji koja će vas zavesti na prvi miris - Paco Rabanne Lady Million Empire, parfem
koji oslikava ženu koja vlada svijetom, slobodnu i neustrašivu, ženu koja iz sebe izvlači najbolje i ne
boji se da to pokaže. Sa zapreminom od 80 ml, ovaj neodoljivi eliksir se otvara svježim notama
narandže,  bogatim  esencijama  nerolija  i  delikatnom  crvenom  ribizlom,  uvodeći  vas  u  svijet
neograničenih mogućnosti.

Kako  se  aroma  razvija,  otkrit  ćete  fino  isprepletene  srednje  note  magnolije  i  cvijeta  narandže,
prožete osmantusom i intrigantnom šljivom, zajedno sa mirabelle, što ovom mirisu daje složenu
sofisticiranost i privlačnu lakoću. Srce parfema postepeno vas vodi ka baznim notama koje obiluju
konjakom, pačulijem i belim mošusom, pružajući dubinu i trajnost mirisa koji se ne zaboravlja.

Ovaj parfem nije samo miris, već simbol silne snage i nedostižne elegancije, kreiran za ženu koja
gradi svoje carstvo, koja kroji svoje snove i ne dozvoljava svijetu da ih oblikuje. Paco Rabanne Lady
Million Empire govori njenu priču - priču o uspjehu, moći i sjaju koji ne blijedi.

Neka svaki vaš dan bude ispunjen osjećajem neograničene slobode i bezgranične moći. Neka vaš
miris bude vaš zaštitni znak, onaj po kojem će vas prepoznati i zapamtiti. Donesite odluku koja će
vašem životu dodati notu luksuza i samopouzdanja koje pruža Paco Rabanne Lady Million Empire.

Zašto čekati? Ovaj  remek-djelo dizajniran je posebno za vas.  Osvojite svijet  svojom pojavom,
suvereno i elegantno. Bićete neodoljivi svakom koraku koji napravite, ostavljajući trag tamo gdje
god da krenete. Vaše carstvo počinje ovde, sa Paco Rabanne Lady Million Empire. Prepustite se
osjećaju moći i luksuza koji traje.
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Šifra proizvoda PP-1185

Gornje note narandža, esencije nerolija, сrvena ribizla

Srednje note magnolija, cvet narandže, osmantus, šljiva, mirabelle

Bazne note konjak, pačuli, beli mošus

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Cvjetni chypre

Pol Ženski
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